

守底线 抓发展 促振兴

我市召开传达全省防止返贫监测帮扶和资金项目管理工作推进视频会议精神暨全市乡村振兴系统培训工作会议

本报讯(记者 李及肃)4月22日,我市召开传达全省防止返贫监测帮扶和资金项目管理工作推进视频会议精神暨全市乡村振兴系统培训工作会议。会议传达学习了省乡村振兴局局长韩阳讲话精神,并部署相关工作。

兴局行业扶贫协调处处长曲万华进行培训指导。曲万华紧紧围绕“过渡期衔接帮扶政策、三保障和饮水安全保障巩固提升、乡村建设行动、千村示范创建”四个方面,认真分析当前全省乡村振兴工作部署形势,找准我市乡村振兴工作推进过程中的薄弱环节,聚焦重点难点问题,指导各项工作有序推动落实。

市乡村振兴局各业务科长开展系统内部培训,分线讲解,采取以会代训的方式补短板、强素质、提能力,对巩固脱贫攻坚成果、千村示范创建、现场会沿线环境整治等相关工作进行再动员、再部署、再安排。此次培训会议增加了现场答疑环节,各县(区)针对衔接资金使用管理、政策衔接、项目建设3方面提出了7个问题,曲万华和市局各业务科长

进行了现场答疑。会议强调,全市要紧紧围绕“守底线、抓发展、促振兴”这一主线,坚持“四化四到位”,高质量巩固拓展全市脱贫攻坚成果,乡村振兴实现良好开局。强化组织推动,责任落实到位。细化监测帮扶,风险消除到位。优化项目库建设,衔接资金管理到位。实化工作方法,乡村建设行动推进到位。

中层以上干部、各县(区)乡村振兴局局长和业务科长20人参加会议。



西安区纪委监委齐心协力抓整治 美化环境见实效



党员干部担当作为,狠抓落实,确保人居环境整治提升取得新成效。
本报记者 刘鹰 摄

本报讯(记者 于芯)为打造干净整洁、美丽清新的人居环境,两个月以来,西安区纪委监委对照对标“创城”工作要求,找差距抓落实,充分调动群众参与的积极性和主动性,组织下沉到居民小区,积极开展各项文明城市创建志愿服务活动。纪检监察系统干部们先后下沉到东山街道的河西新苑小区、仙城小区和煤机厂小区。每到一处,即深入楼前屋后、街头巷尾,用手中的铁锹、钉耙、扫把等工具,热火朝天地开展劳动。他们一边清理垃圾死角,一边对草丛里的塑料袋、杂草、枯叶等进行认真细致地清除。

为给辽源争创“全国文明城市”营造“党员干部+居民群众”共同参与的良好氛围,西安区纪委监委开展了“创城”问卷调查、共建文明家园”问卷调查活动。他们通过耐心向群众介绍创建“全国文明城市”的重要意义,引导调动群众参与到创建工作中,营造出人人都是“创城”主体、人人共享“创城”成果的浓厚氛围。区纪检监察干部袁铭鸿表示:“今后还要继续积极参与志愿服务活动,积极践行社会主义核心价值观,把有限的时间投入到无限的为人民服务中去,为纪检监察事业高质量发展贡献力量。”

市中级人民法院最美战“疫”人

本报记者 张莹莹

抗疫 先锋



冬已逝,春复始。他们是人民法官,在庄严的国徽下维护社会公平正义,努力办好每一个司法案件,确保日常办案不停歇,努力维护当事人的合法权益,化解社会矛盾纠纷。

疫情防控期间,他们化身抗疫战士,来到基层同心守护百姓安危,共克时艰,奔赴在疫情防控最前沿,用实际行动为抗击疫情贡献力量,彰显新时代法院人风采。

担当:市中级人民法院行政庭庭长 何芳松

她的肩上不仅有人民法官的神圣职责,更有党支部书记的担当。在疫情防控第一时间,她身先士卒,带领党员干警集结,奋战至深夜;在下沉包保社区的第一线,她身兼数职,不辞辛劳奔走,连续参加防疫工作;在所在小区被管控的严峻时刻,她主动请缨担任单元长,耐心细致帮忙定菜送菜,推心置腹安抚群众紧张焦虑心情……面对紧张复杂的疫情形势,在各种压力下,她患了带状疱疹,疼痛难忍,但仍坚守在工作岗位上,组织第三党支部参加社区及去长春参加防疫工作十余次。此外,她以实际行动做到了抗击疫情、审理案件两不误,克服困难阻碍,利用电话、微信等系统带领庭室干警在疫情期间审结案件11件,真正做到以人民为中心、以公正高效的工作态度,以勤勉尽职的抗疫思想,践行着一名普通法官的抗疫之路。

忘我:市中级人民法院立案庭副庭长 齐进

他是一名援疆干部,驻守在布尔津县贾登峪人民法院

两年。在70周年国庆节时,亲手将国旗高高升起在我国最西北的人民法庭;他是一名机关干部,在支援社区时,身先士卒,主动承担任务繁重的“喊楼”工作,每次都跑遍了社区13栋楼的18层高楼;他还是是一名党支部书记,疫情就是共产党员冲锋的号角,在市委号召支援长春疫情清零行动时,他第一时间报名参加,勇于逆行,入户走访和集中采样的方式共扫码录入人员724人次。他说:“不论是援疆还是战疫,只要组织有困难,我就第一个上!”

尽责:市中级人民法院行政庭庭长 崔刚

他是丈夫、是父亲、是儿子,是曾经的“最美退役军人”,更是一名“最美逆行大白”。抗疫中,他既当“作战员”又当“后勤保障员”,起早贪黑、尽心竭力,事无巨细地保障好全院60名工作者所需各项物资。他的父亲已80高龄,大儿子中考在即,小儿子年幼,妻子投身抗疫一线。援长伊始,他抛开一切,主动请缨并担任临时党支部书记。从乘车、分组、检查防护措施、登记、整理补充物资、住宿,从休整期间的政治学习、主题党日,到再集结、再出发、再战斗,直至辽源战士们再次凯旋,他勇往直前,始终坚守。

无私:市中级人民法院民一庭法官助理 孙鹤鹤

她说,“大白”是人民心中一抹最闪耀的光!先后多次下沉社区开展志愿服务,无论是白天全民核酸时的现场,还是晚上入户登记时的楼道,她从不嫌累不叫苦。支援长春,她在确认入选名单之后才告

诉父母。她说:“我是家里的独女,怕父母因为担心不让我报名。一代人有一代人的长征,一代人有一代人的使命。困难面前迎难而上,不推诿、不逃避。在风险面前积极应对,不畏缩、不躲闪。”

执着:市中级人民法院警队司法警察 周磊

她作为一名老党员、一名司法警察,不辞辛苦、不畏严寒,毅然战斗在疫情防控的最前沿。当有队员被封控时,她勇于替补上场。当完成本职防控任务后,他不辞辛苦主动去居住地当义务志愿者。当市委发出援长的号召时,她刚结束隔离就积极参战。她说:“人这一生,想做很多有意义的事情,但能做到的却很少。作为一名党员,就应该在关键的时刻冲锋上前,用实际行动为抗击疫情作奉献。”

奉献:市中级人民法院警队工作人员 王楠

他曾是一名特种兵,军队的培养让他锻炼了过硬的作风,特别能吃苦,特别能战斗。家中有一名患有恶性淋巴瘤的幼儿,虽然病情得以控制,但需要经常照顾和定期化疗。可他仍旧选择了舍小家为大家,义无反顾地奔向支援社区一线,奔向援长一线。他说:“是党培养了我。我们不要向组织提要求,不能给组织添麻烦,但党需要我的时候,我必须冲锋陷阵。”

坚韧:市中级人民法院民二庭副庭长 吴俊

在组织最需要的时候,她站出来!疫情突然来临,她顾不上同人在抗疫一线的爱人和家中无人看管的女儿,毅然决然冲锋在抗疫一线。

看着女儿背着小书包去奶奶家的背影缓缓消失在自己的视野中,她的内心对女儿充满了愧疚。但她深知,党旗召唤,国家需要,必须要顾全大局,义无反顾冲锋在前。“喊楼”“敲门”行动、上门信息核查、发放试剂盒以及登记发卡,数十次的下沉支援已让她对各项工作烂熟于心。居民们自发用水箱和小车为其搭建的“临时写字台”,见证了她的兢兢业业、无私奉献。

忠诚:市中级人民法院警队工作人员 那涛

“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”是他的工作信条。在庄严的审判庭上,他是一名守护公平正义的人民法庭司法警察;在实战化训练场上,他是“磨刀石”上的“尖兵”;在核酸检测点上,他是群众秩序的维护者,更是人民群众的贴心人。抗疫号角吹响的第一时间,他又义无反顾、主动迎战,十余次下沉社区担当重任。

坚守:市中级人民法院政治部主任 管学东

“虽世间有太多的阴霾,但我愿做那一点坚守的萤火,努力去照耀他人、去照耀这世间。”他是疫情防控战线上的“大龄人员”,虽身患疾病,不能久坐久站,但作为政治部副主任,深知自身的职责与重任,场场冲向前、阵阵地不下,义无反顾。领导念及他的身体状况,想调整成年轻人员,他拒绝了,转身奔赴“战场”。

敬业:市中级人民法院执行局法官助理 贾志刚

他是一名转业军人,刚刚和妻子结束长年的“两地”生活。但为了参加社区疫情防控工作,他把怀孕近六个月的妻子“送”回了娘家。在长春驰援工作展开时,他又把刚回家怀孕近七个月的妻子“堵”在了家门。重温起“两地”分居的生活,他说的最多的一句话就是“没有舍不得,只因值得!”

无畏:市中级人民法院司法辅助文职 姜寒航

他是一名普通的聘任文职,也是别人口中“那大个儿”。战斗中,他说“我更是一名共产党员!”姜寒航的家中有一病危老人,1米94的身高又对个人防护提出了更高要求,本可休整在家,但他积极克服一切不利因素,从未退缩。自驾车取送全院物资、逐户喊楼敲门,每天,他都选择干最辛苦的工作。阳光下,他白色的防护服十分耀眼;护目镜下,他的眼神坚定执着且无畏。

微光可成星海,他们就是点亮这座城市的星火。在这场没有硝烟的战斗中,775名来自辽源市中级人民法院的法官干警支援西安区疫情防控工作。“战疫有我,必胜有我!”他们始终相信,只要携手并肩,没有哪个冬天不可逾越。只要共同守望,没有哪个春天不会来临。

东丰县园林管理中心开展绿化养护 扮靓城市“颜值”

本报讯 连日来,东丰县园林管理中心抢抓有利时机,大力实施城区园林绿化、美化工作,确保城区绿化植物健康生长、造型美观。

城市园林绿化不仅关乎城市形象,也在净化空气及涵养水源等方面有着重要作用。在公路段南侧兴隆段,一株株新栽植的美国红枫错落有致、迎风而立,焕发出勃勃生机,园林工作者正在进行浇灌及回填作业。据工作人员介绍,刚栽植的树木急需水分及养分,此时作业能够保证树木栽植后养分充足,提升整体抗性和根系萌发力。

东丰县新城水利风景区是今年东丰县绿化重点提升区域,日前,近百名园林工作者正有序进行着开沟整地、换填种植土等前期准备工作,并对草坪中的树叶杂草进行清理。

据了解,东丰县园林管理中心在去年城区绿化、美化的基础上,今年又投入290余万元,对街路、大小广场、城区出入口等地点进行新植和补植,全力增加城市绿量,提升城市景观水平。

(李莹 丁思文)

农资入户 春耕无忧

本报记者 李及肃 摄影报道



应疫情防控工作要求,4月12日至16日,市农业综合行政执法支队成立一支从高速北出口开展全程闭环护送来辽运送农资车辆的突击队。突击队成立以来,共护送农资车辆43台、农资1200.58吨、农机具328台,为农资还未落实的农户解了燃眉之急,为我市春耕生产保驾护航。图为农资及时入户。

辽源市吉盛花园小区公开招聘物业服务公司的启事

吉盛花园小区现拟招聘物业服务公司一个。服务标准及有关事宜面议。

联系人及联系电话:

社区网格员 16604370147

张晓飞 13732833111

焦道海 13504372711

吉盛小区物业管理委员会

2022年4月25日

终止劳动关系登报声明

王怀臻(身份证号:220422196201300412),您于2022年1月30日年满60周岁,根据《国务院关于工人退休、退职的暂行办法》和《中华人民共和国劳动合同法》第四十四条的规定,经公司研究并通过工会通过,终止您与公司的劳动合同,并于2022年2月8日书面通知您终止劳动合同,但您一直拒绝来办理。现公告如下:我公司与王怀臻正式于2022年1月30日终止劳动关系。

王金明(身份证号:220402197506060818),您与公司签订的劳动合同已于2021年12月31日到期,公司多次通知您签订新的劳动合同,您一直拒绝来办理。依据《中华人民共和国劳动合同法》第四十四条的规定,经公司研究并经工会通过,终止您与公司的劳动合同。现公告如下:我公司与王金明正式于2022年1月1日终止劳动关系。

特此声明

辽源清津金刚水泥有限公司

2022年4月20日